

## Jídelníček základní školy na listopad 2015

Po 2.11.	polévka dýňový krém
oběd 1	slovenské halušky se slaninou
oběd 2	roštěnky s rýží
	čaj, mléko, ochucené mléko
Út 3.11.	polévka kmínová s kapáním
oběd 1	přes noc pečená kotletka, duš. brok., brambory
oběd 2	cizrnový salát s kuskusem, ovoce
	čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát
St 4.11.	polévka fazolová minestrone
oběd 1	tvářoh. knedlíky s borůvkami, sypané tvarohem
oběd 2	zapečené brambory s mletým masem, zelenina
	čaj, mléko, ochucené mléko
Čt 5.11.	polévka sýrová se zeleninou a smaž. hráškem
oběd 1	zapečené rybí filé se zeleninou a bramb., salát
oběd 2	bulgurové rizito s kuřecím masem, zel. salát
	čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát
Pá 6.11.	polévka krevetová
oběd 1	Tondovo kuře, kuskus, ovoce
oběd 2	jáhlový nákyp s ovocem, čerstvé ovoce
	čaj, mléko, ochucené mléko
Po 9.11.	polévka zeleninová s jáhlami
oběd 1	barevné kuř. nudličky, pohanková rýže, zelenina
oběd 2	alsaský cibulový koláč, zeleninová obloha
	čaj, mléko, ochucené mléko
Út 10.11.	polévka hrachová bramboračka
oběd 1	čevabčiči s cibulí, šťouchané brambory, ovoce
oběd 2	rýžová kaše s čokoládou, kompot
	čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
St 11.11.	polévka drůbeží se zeleninou a těstovinou
oběd 1	špagety s boloňskou luštěn. směsí, parmazán
oběd 2	rybí koule se zeleninou, br. kaše, zelenina
	čaj, mléko, ochucené mléko
Čt 12.11.	polévka zeleninová s droždovými knedlíčky
oběd 1	kuřecí roláda plněná, kuskus, zelenina
oběd 2	bramborový nákyp, zeleninový salát
	čaj, mléko, ochucené mléko
Pá 13.11.	polévka květáková
oběd 1	vídeňský gulášek, houskový knedlík
oběd 2	lasagné s kuřecím masem a špenátem, parmazán
	čaj, mléko, ochucené mléko
Po 16.11.	ředitelské volno
Út 17.11.	státní svátek
St 18.11.	polévka frankfurtská s bramborem
oběd 1	čočka se zeleninou a vepř. masem, chléb, salát
oběd 2	bavorské vdolečky, ovoce
	čaj, mléko, ochucené mléko

Čt 19.11.	polévka krémová žampionová
oběd 1	kanadské filé, šťouch. bramb., zelen. salát
oběd 2	vepřové na kmíně, těstoviny, zel. salát
	čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Pá 20.11.	polévka hovězí s játrovým kapáním
oběd 1	špenát, plněný bramb. knedlík
oběd 2	králík s jablky, máslové brambory
	čaj, mléko, ochucené mléko
Po 23.11.	polévka zeleninová s bulgurem
oběd 1	maďarský perkelt, těstoviny
oběd 2	ryba po provensálsku, brambory, zelenina
	čaj, mléko, ochucené mléko
Út 24.11.	polévka čočková s noky
oběd 1	tatranská kotleta, cibulové bramb., zelenina
oběd 2	zapečené těstoviny s brokol. a sýrem, zelenina
	čaj, mléko, ochucené mléko
St 25.11.	polévka dršťková z hlívy ústříčné
oběd 1	makový závin, ovoce, bílá káva
oběd 2	kebaby z mletého masa, parmazán, ovoce
	čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát
Čt 26.11.	polévka karotkový krém
oběd 1	holandský řízek, petrželkové brambory,
tatarka	
oběd 2	kuřecí steak na rozmarýnu, bulgur se
	zeleninou
	čaj, mléko, ochucené mléko
Pá 27.11.	polévka zeleninová s vločkami
oběd 1	segedínský guláš, houskový knedlík
oběd 2	zapečená polenta se sýrem, zelenina
	čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Po 30.11.	polévka cizrnová arabská
oběd 1	vepřové na žampionech, rýže, ovoce
oběd 2	zvěřinový guláš, houskový knedlík, ovoce
	čaj, mléko, ochucené mléko

Změna jídelníčku vyhrazena.

Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova  
telefonní spojení – 541 211 967



# Školní zpravodaj listopad 2015/2016

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4



Obsah:

Mateřská škola v říjnu  
Ocenění ve sportovních soutěžích  
Podzimní Paříž  
Maratón 2015  
Mezinárodní soutěž ve florbalu děvčat a chlapců  
Školní družina v říjnu  
Jídelníček na měsíc listopad

**Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4**

www: [www.kotlarska.cz](http://www.kotlarska.cz)  
e-mail: [kotlarska@kotlarska.cz](mailto:kotlarska@kotlarska.cz)  
telefon: 549 121 099  
fax: 549 258 550  
IČO: 44993978  
účet: 37538621/0100  
zřizovatel: městská část Brno – střed

Vážení rodiče, milé žákyně a žáci,

na úvod mi dovoluňte se omluvit za nevydání minulého čísla školního zpravodaje.

V tomto zpravodaji naleznete především informace o akcích, které v naší škole v měsíci říjnu proběhly. Akcí bylo opět hodně, a tak si nebudete moci přečíst o všech. Ty, které se nevešly, umístíme na náš školní web.

Libor Zřídka veselý

### Mateřská škola v říjnu

Podzim je tady v celé své barevné kráse.

Většina nových dětí si už zvykla na školku a také začaly pravidelné aktivity pořádané základní školou pro naše děti. Angličtina a aerobik v mateřské škole, edukativně stimulační skupiny v ZŠ pro předškoláky s rodiči a keramika a judo také v ZŠ.

Abychom si opravdu užili barevného podzimu, vymysleli jsme odpolední akce s rodiči. Ve třídě sluníček a motýlků „dýchání“ – dlabání dýny a vyřezávání obličejů a ve třídě koťat „podzimní tvoření z přírodnin“. Pak jsme se těšili na výlet autobusem do papouščího Zoo v Bošovicích – třída koťat a motýlků a byli jsme nadšeni (jen ti papoušci byli hrozně hluční). Třída Zvíďálek byla v divadle Radost na pohádce O neposlušných kůzlících a pak na výletě v oboře Holedná. Přijelo i divadlo do školky na K4 s pohádkou O třech prasátkách.

A co bylo opravdu zajímavé, byly programy v ekologickém centru Hlídka pod Špilberkem. První byl Barvy podzimu a druhá Kaštánek. Děti se dozvěděly třeba jaké mají stromy plody (dub-žalud..), hmatem poznávaly plody atd.

Hana Navaříková

### Magistrát města Brna opět ocenil děvčata z Kotlářské za úspěchy ve sportovních soutěžích

Předsedkyně OR AŠSK – Okresní Rady Asociace Školních Sportovních Klubů, Mgr. Jaroslava Strouhalová, každoročně sleduje a boduje účast a umístění děvčat a chlapců jednotlivých škol ve sportovních soutěžích. V průběhu školního roku se mohou školy zapojit například do florbalu, stolního tenisu, basketbalu, házené, malé kopané, plavání, přespolního běhu, volejbalu, plážového volejbalu, šplhu, atletického čtyřboje a Poháru rozhlasu. Naše škola se zapojuje jen do některých z nich a přesto děvčata z II. stupně již 3. rok po sobě dosáhla na umístění mezi třemi nejlepšími školami. Děvčata letos dosáhla na 2. místo, a to za získání bodů za umístění se v krajském kole Atletického čtyřboje starších děvčat a Poháru rozhlasu mladších děvčat. Ocenění předávala 5. října první náměstkyně primátora města Brna Ing. Klára Liptáková, a to přímo v prostorách Nové radnice. Předávání ocenění se účastní vždy vyučující tělesné výchovy a žákyně či žák, který se nejvíce podílí na úspěchu celé školy. Naši školu reprezentovala žákyně IX.B Veronika Štůsková, která byla nejvíce bodující žákyní jak v Atletickém čtyřboji, tak v Poháru rozhlasu. Jménem všech sportujících žáků z Kotlandy děkujeme vedení naší školy za trvalou podporu sportu, které se nám dostává.

Miluše Nováková, Jiří Halama

### Podzimní Paříž

Od 11. října do 16. října 2015 se uskutečnil výukový zájezd do Paříže pro 10 vybraných žáků 9. ročníku. V neděli nás čekala dlouhá cesta do Paříže. První den jsme vyjeli výtahem na Eiffelovu věž kde, jsme spatřili město jako na dlani, poté jsme se vydali procházkou kolem Invalidovny a dalších památek až k Louvru, ve kterém se nachází slavný obraz Mona Lisa. Večer jsme šli poznávat naše nové rodiny, u kterých jsme strávili 3 noci a 3 rána. Druhý den nás čekala dopolední výuka francouzského jazyka a poté prohlídka zámku ve Versailles. Třetí den jsme opět ráno odešli do školy a odpoledne jsme strávili na Montmartru a vystoupali až k bazilice Sacré-Coeur. Čtvrtý den v Paříži jsme se rozloučili s rodinami a šli na poslední hodiny výuky. Odpoledne jsme si prohlídli chrám Notre Dame a následně několik z nás šlo na plavbu po Seině a ostatní se procházeli městem. Když jsme se všichni sešli, tak jsme se vydali na metro a jeli do obchodního centra La Defense, kde jsme byli až do našeho večerního odjezdu. Rozloučili jsme se s Paříží a odjeli zpět do ČR. Za všechny zúčastněné mohu říct, že jsme si to tam užili. Děkujeme, že nám bylo umožněno prohloubit si jazykové znalosti a prohlédnout si tak krásné město.

Denisa Surovcová

### Maratón 2015

Již po dvanácté organizovala naše škola sportovní soutěž Maratón (Memoriál Anny Koporové), která je součástí Brněnských dnů pro zdraví. Letos se závodu zúčastnily čtyři základní školy – Náměstí Míru, Husova, Herčíkova a samozřejmě Kotlářská.

84 závodníků prvního stupně z každé školy štafetovým způsobem uběhlo vzdálenost 42km, každý běžec tak musel uběhnout 500 m. Závod rozbíhaly děti třetích tříd, poté běželi druháci a ti nejmenší - prvňáčci. Závěr patřil těm nejstarším – žákům čtvrtých a pátých tříd. Vítězný čas patří štafete ZŠ HERČIKOVA (2:55:59). Druhé místo patří dětem z naší školy v čase 2:59:02, na třetím místě se umístila ZŠ NÁMĚSTÍ MÍRU (3:09:58), na čtvrtém místě ZŠ HUSOVA (3:10:05).

Vítězný čas letošního ročníku zaběhla Vanda Šostoková (ZŠ KOTLÁŘSKÁ) v čase 1:41. Další nejrychlejší děvčata byla Anita Gorani (ZŠ KOTLÁŘSKÁ), čas 1:42 a Lenka Urbanová a Veronika Hartmannová (ZŠ KOTLÁŘSKÁ) v čase 1:47.

Nejrychlejší chlapci byli Adam Pluháček (ZŠ HUSOVA) a Sebastian Štoss (ZŠ HERČIKOVA), čas 1:42, Vojtěch Kummer (ZŠ HERČIKOVA), čas 1:44 a Tomáš Srb (ZŠ HERČIKOVA) v čase 1:45. Blahopřejeme.

Děkujeme všem závodníkům za výbornou reprezentaci naší školy, všem fanouškům za povzbuzování a žákům devátého ročníku za pomoc s organizací Maratonu.

Velké poděkování patří také panu řediteli Liboru Zřídka veselému za moderování závodu, panu školníkovi Zbyňku Křížovi za ozvučení a hudbu a všem paním učitelkám a pánům učitelům, kteří se starali o běžecké diváky závodu. Děkujeme.

Adéla Ondrušková

### Mezitřídní soutěž ve florbalu děvčat a chlapců

V listopadu se žáci naší školy zapojí do turnajů škol ve florbalu, které pořádá AŠSK. Do turnajů jsou přihlášeny všechny kategorie a do družstev jsou vybíráni žáci ze všech tříd. Aby si florbalisté a florbalistky naší školy porovnali své schopnosti, pořádáme pro ně my vyučující zápasy mezi ročníky.

V úterý 20. října se utkali nejdříve žáci 6. ročníku se žáky 7. ročníku. Starší žáci přišli v menším počtu, ale zato ve vítězné sestavě. Šestáci tak viděli, že jejich o rok starší kamarádi jsou florbalovější a že ještě musí na svých dovednostech s florbalovou potrénovat. Přesto oceňujeme snahu šestáků, kteří bojovali do posledních sekund zápasu. Celkové skóre pak bylo 14:2 pro sedmáky. Bránu šestáků jistil Lukáš Vavřínek (VI.A) a bránu sedmáků Kristián Konečný (VII.A). Nejlepšími střelci pak byli Štěpán Hartl (VI.A) a Matěj Lešek Chalupník (VII.B). V souboji 8. a 9. ročníku se prosadili mladší chlapci. Osmáci předvedli organizovanou a bojovnou hru a své starší spolužáky porazili 8:2. Devátákům kryl záda v bráně Lukáš Cigánek (IX.B) a osmákům Michael Kratochvíl (VIII.A). Nejlepšími střelci byli Jakub Brück (VIII.A), Dominik Vavřínek (VIII.A) a Jan Soukup (VIII.B). Za devátáky se trefil Milan Jahn (IX.A) a Dominik Fiedor (IX.A).

Děvčata sváděla souboje přesně o týden později, tedy v úterý 27. října. Jejich herní projev nebyl tak dokonalý jak u chlapců, ale v bojovnosti se děvčata chlapcům rozhodně vyrovnala. V souboji vyšších ročníků zvítězila děvčata 9. ročníku a oplatila tak porážku za chlapce, kteří je přišli hlasitě podpořit. Devátáčky vyhrály 7:4. V bráně byla Ruslana Babiy (VIII.B) a Michaela Šrůtková (IX.A). Nejlepší střelkyní byla Eliška Andrášková (VIII.B) a Monika Barvířová (IX.A).

Jako poslední sváděla souboj děvčata 6. a 7. ročníku. Mnohé šestáčky se rozhodly až na poslední chvíli zapojit do zápasu, ale předvedly skvělé výkony. Brankářka Karina Kučerová (VI.A) tahala míček ze své brány jen osmkrát a sedmačka Monika Šrůtková (VII.A) pak čtyři krát. Zkušenější sedmačky sice porazily šestáčky 8:4, ale šestáčky mohly být na svůj výkon pyšné. Nejlepší střelkyní byla Gabriela Slívová (VI.B) a Gabriela Birhane (VII.A). My vyučující teď máme těžkou roli vybrat ty nejlepší hráče a hráčky, kteří nás budou reprezentovat. Doufám, že budeme mít šťastnou ruku a že naši florbalisté budou společně bojovat za Kotlandu.

Miluše Nováková

### Školní družina v říjnu

V úterý 27. října připravily vychovatelky pro děti Strašidelné odpoledne. Po skončeném vyučování se 140 dětí převléklo do připravených kostýmů a začala přehlídka masek a odměnění těch nejhezčích. Poté probíhaly v družinkách dílničky. Vyráběli se lucerničky, dýně z papíru, ozdoby ze šišek, netopyři, strašidla z keramiky a škrabošky. Prvňáčci dlabali dýně, kterými ozdobili chodbu. Závěr našeho odpoledne patřil filmu se strašidelnou tematikou.

Na konci listopadu nás čeká výlet do Dolních Kounic, kde oslavíme Mikuláše.

Alena Bodečková